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Mindenek előtt azzal szeretném kezdeni, hogy mi ketten (Turóczi Nikolettel) együtt mentünk 

Finnországba, ezért a beszámoló során végig többes számban fogok írni. 

Az utazásról… 

2017. január 4-én indultunk Budapestről repülővel 

Helsinkibe, ahová egy átszállás (Stockholm) után este 

értünk oda. Onnan vonattal mentünk Kokkolába éjszaka, 

amire a jegyet még itthon elővételben vásároltuk meg. A 

vonatjegy kb. 30 euró Helsinkitől Kokkoláig, de bővebb 

információt lehet találni a weboldalukon: www.vr.fi . A 

vonat Helsinkiben a repülőtérről indult közvetlenül, 

viszont Tikkurilában át kellett szállnunk. A hideg és 

viharos időnek köszönhetően a mi vonatunk késett, így 

csak reggelre értünk Kokkolába, ahol a koordinátorunk 

fogadott minket, aki elvitt a szállásunkra. 

Szállás 

Az apartmanunkat az iskola foglalta le a 

jelentkezésünk után, amit még decemberben itthon 

egy összegben ki kellett fizetnünk. Az árban benne 

volt a rezsiköltség is, így azzal később már nem 

kellett foglalkoznunk. Mi az egyetemtől kb. 10 

perce lévő Tankkari 4-ben laktunk ketten a 

földszinten. A szállások Kokkolában kb. 230-300 

euró között mozognak havonta, attól függően 

melyik Tankkariban (Tankkari 1-6) kapunk 

apartmant. A Tankkari 4-ben kevés külföldi 

hallgató lakott, ezért nálunk elég nyugodtak voltak 

az éjszakák. Viszont a Tankkari 3-ban szinte minden nap volt valamelyik lakásban buli, amiket 

általában az éjfél körül kiérkezett rendőrök szakítottak félbe, akiket a szomszédok hívtak ki. A 

Tankkari 4-ben leginkább finn családok laktak, de akadtak diákok is. Az apartmanunk jó 

állapotú és elrendezésű 

volt. Saját mosógépünk is 

volt, mert az előző diák 

otthagyta azt nyárig. Ez 

nagy könnyebbség volt 

nekünk, mivel saját 

mosógép nem szokott 

lenni a lakásokban, hanem 

egy közös mosógépet lehet 

pénzért használni. 

Ezenkívül volt hűtőnk és 

sütőnk is. Viszont ezeken 

kívül a konyha üres volt, 

http://www.vr.fi/


minden eszközt, felszerelést nekünk kellett 

megvennünk. Ilyen dolgokat célszerű a 

second hand shopokban megvenni, mert pár 

euróért jó dolgokat lehet találni. A lakásokban 

alapból nincs internet, szóval azt a bérlőnek 

kell szerezni. Finnországban SIM kártyát 

lehet venni korlátlan internet hozzáféréssel, 

ami a legjobb megoldás a külföldi hallgatók 

számára. Korlátlan internetet 20 euróért 

tudtunk havonta vásárolni. Továbbá minden 

Tankkariban van közös szauna, amit bárki 

használhat adott napokon. 

Egyetem 

A campus mérete nagyon meglepő 

elsőre, mivel sokkal kisebb a miénknél. 

Az épület modern, és új állapotú, 

minden terem jól felszerelt. Az első 

napon körbevezettek minket, 

megmutatták mit hol találunk, és 

elmondták hogyan kell használni a 

tanulmányi rendszerüket. Az 

egyetemen negyedévenként van tárgyfelvétel, 

amire nagyon oda kell figyelni, mivel sok 

tárgy eltér az előre kiírt kezdési és befejezési 

dátumtól. Amit előre kiválasztottunk 

tárgyakat itthon, hogy fel akarjuk venni, azok 

vagy nem indultak, vagy már elkezdődtek, 

ezért volt egy kis keveredés az elején. Viszont 

más tárgyakat felvehettünk, szóval így is volt 

miből választanunk. A tanárok elég lazán 

vették az órákat, nem szóltak a késésért és a 

hiányzásért, és a vizsgák sem voltak nehezek. 

Az iskolában a menzán lehet enni, ahol a 

diákoknak kedvezményük van, szóval „home cooking” 

ebédet 1,5 euróért, „world kitchen”-t pedig 5 euróért 

vehetnek. Nagyon érdekes, hogy az ottani menza 

önkiszolgálós, azaz adott keretek között mindenki 

annyit szedhet, amennyit akar. Mivel Finnországban 

elég magasak az árak, ezért nem lett volna érdemes 

főzni az olcsó ebéd helyett.  



Kokkolai élet 

Budapest után Kokkola elég unalmas tud lenni hosszú 

távon, mivel sokkal kisebb, és kevesebb a lehetőség a 

fiatalok számára. Viszont 4 hónapra úgy gondolom, 

hogy nagyon jó kikapcsolódást tud nyújtani. Van 

lehetőség sportolásra: számos konditerem és egy 

uszoda is található a városban. Konditerembe már 20 

euróért lehet bérletet venni diákként, az uszodában 

pedig 4 euró egy diákjegy. Az uszoda tiszta és modern, 

több 

medencéje, 

pezsgőfürdője, és szaunája van. Emellett mi pár 

alkalommal elmentünk hockey meccset nézni a 

sports hall-ba, mivel a helyi csapat többször 

játszott.  

Kokkolában sok pub található, viszont csak egy 

night club van, ahol minden héten van buli. A 

belépő hallgatói rendezvény esetén 4 euró, 

egyébként pedig 6 euró. Az italok nagyon drágák 

ezeken a helyeken, viszont a boltokban sem olcsók. Tömény italokat csak az alko-ban lehet 

vásárolni, viszont sört lehet a boltokban is kapni.  

Kirándulások 

Az egyetem szokott minden félévben 

szervezni kirándulást Lappföldre és 

Szentpétervárra is. Mi mindkettőre 

elmentünk, és felejthetetlen élmény volt. 

Lappföldre menet bementünk 

Rovaniemibe a Mikulást meglátogatni, 

akivel csináltunk közös képet is. Voltunk 

Kemiben, a Snow Castle-ben is útközben. 

Mindegyik gyönyörű volt. Lappföldön 

voltunk husky safarin, snowshoe túrán, 

éjszakai snowmobile túrán, és kipróbáltuk 

a sífutást is. De a legemlékezetesebb az, 

hogy fürödhettünk a Jeges-tengerben szauna után Norvégiában.  



Szentpétervárra hajóval mentünk 

Helsinkiből, ahol 72 órát 

tölthettünk el vízum nélkül. 

Bementünk az Ermitázsba, a 

Katalin palotába, és megnézhettük 

belülről a székesegyházakat is. 

Emellett voltunk tradicionális 

vacsorán, igazi orosz baletten, ahol 

láttuk a Hattyúk tavát, és elmentünk 

éjszaka Szentpétervár belvárosába 

limuzin túrára.  

Ezeken kívül Tallinnba, Észtorszégba utaztunk el, 

de oda már magunknak szerveztük az utat. Ott 

voltunk a Függetlenség Napján is, ami felejthetetlen 

volt. A finnek előszeretettel járnak át hajóval, hiszen 

sokkal olcsóbb az alkohol ott, mint náluk. 

Tárgyak, amiket tanultam 

Getting Local and Global: Ennek a tárgynak a 

keretében voltunk kirándulni, megmutatták nekünk 

Kokkola főbb nevezetességeit, múzeumait. Minden diáknak el kellett mennie egy finn vagy 

svéd családhoz vacsorára, ahol kérdezni lehetett a finnek életéről, szokásaikról. Továbbá az 

órákon is különböző feladatokat csináltunk, ami során megismerhettük egymás kultúráját is. 

Doing Business in Europe: Ebből a tárgyból csak egy beadandót kellett írni, amelyben megadott 

feltételek mellett választanunk kellett egy országot, ahová importálunk egy magunk által 

kiválasztott terméket. Ezután meg kellett tervezni az egész folyamatot, és az előre megadott 

tartalmi elemeket részletezni a saját termékünk alapján. 

Doing Business with non-European Countries: Csoportokra osztottak minket, és minden 

csoport kapott egy kontinenst, amiről előadást kellett tartani, majd utána minden csoport a saját 

anyagából összeállított kvízét írattatta meg a gyakorlaton a többi hallgatóval. Ezeknek a 

jegyeknek az átlaga adta mindenki érdemjegyét. 

Developing the Business towards a Learning Organization: Ez a tárgy volt talán a legnehezebb, 

ebből volt rendes vizsga, volt egy csoportmunka, és egy beadandó is. De ez is teljesíthető, csak 

több energiát kellett bele fektetni, mint a többire.  

Intercultural Business Competence: Ez az óra gyakorlatilag csak beszélgetés és játék volt. Ez 

is egymás kultúrájának megismerését szolgálta. 

Basics of Finnish: Ezen az órán a finn nyelvet próbáltuk elsajátítani, de ez az idő arra nagyon 

kevés volt. Viszont arra tökéletes volt, hogy megismerkedjünk a nyelv alapjaival. 

Marketing: Ezt a tárgyat az itthoni egyetemen már megcsináltam, szóval nagyrészt ismétlés 

volt. Viszont kint sokkal könnyebb teljesíteni, mint itthon. Ebből voltak kisebb beadandók, és 

egy év végi vizsga. 


